Preverjanje znanja, 1. letnik   Ime in priimek:________________ 
   
	Naloga
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	Skupaj

	Vrednost
	4+4
	5
	5
	5
	4
	4
	31

	   
	
	
	
	
	
	
	


Ocenjevalna lestvica: 0 - 44% nzd(1), 45% - 59% zd(2), 60% - 74% db(3), 75% - 89% pdb(4), 90% - 100% odl (5)
1. Natančno izračunaj:    
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2. Reši sistem enačb:
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3. Kmet ima dvakrat več kokoši kot krav. Vse živali skupaj pa imajo 64 nog. Koliko kokoši in koliko krav ima kmet?







4. Reši neenačbo, rešitev pa predstavi na številski premici:
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5. Izračunaj vrednost izraza:
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6. Reši neenačbo, rešitev pa predstavi na številski premici:
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